

FEHÉRMEGYEI NAPLO

Előfizetési árak

Helyben:		Vidéken:	
1 óra	60 f.	1 óra	1 K.
1 évre	1 K. 80 f.	1 évre	3 K.
1 óra	3 K. 60 f.	1 évre	6 K.
1 évre	7 K. 20 f.	1 évre	12 K.

Megjelenik minden hétköznap este 8 órakor.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Szent István-ter. 1.
Helység: SZÉKESFEHÉRVÁR 208.Egyes szám: hétköznap 2 f.
Vasárnap 4 f.

Főszerkesztő és kiadótulajdonos: Baranyay Lajos.

Felelős szerkesztő: Major Mihály.

Csütörtökön este 8 órakor a Szent István-teremben HALLER ISTVÁN országgy. képviselő tart előadást **A KERESZTÉNY POLITIKA** címmel. — Belépés ingyenes.

VÁROSI KÖZGYÜLÉS.

Széchenyi Viktor gróf a közgyűlés zugása közben a következő emlékeztetőt juttatja el:

— De uraim! ez a közgyűlés valóságos parlament.

Tényleg, szinte országgyűlési nivóra süllyed a közgyűlés azzal a folytonos beszélgetéssel, zajongással és a közbeszólások állandó áradatával, amely az összezűszült kicsi termet a méhkaszhöz teszi hasonlóvá. A közgyűlés tagjai mosolyogtak és igazat adtak a főispánnak, aki egyébként eléggé felfegyverkezett a közgyűlés magyar természeté ellen. Két új hosszúnnyelű csengő is hozatott, amelyek a régi ütő csengő mellett akár az egész testületet kikergetik a közgyűlésről. Azonban voltak, akik még ennél is jobbat ajánlottak: mindenkinek a füléhez egy villamos csengőt kellene alkalmazni s ha valaki sehogy se akarja abbahagyni a beszélgetést vagy közbekiabálást, addig kell csengetni a fülébe, míg vagy megszökdik, vagy ami valószínűbb: elcsendesedik.

Szóval: a kis közgyűlési terem kiabál a nagyobb után, mert megvan a maga nagy átka, minden szó és suttogás zajjá változik benne.

Mint a közgyűlés legnagyobb eseményét följegyezzük, hogy az új kaszárnya építésére 1 millió 700 ezer koronát — elvben — nemcsak egyhangulag, hanem öríási lelkesedéssel és éljenzéssel megszavazott a közgyűlés. Szóval, akik a kaszárnyapolitikának hangos, ellenségei, vegyék tudomásul, hogy Fehérvár közönsége boldognak érzi magát, amikor a katonaságot majdnem két millió koronát ad a haza oltására, illetőleg a saját adóssága növelésére.

Részletes jelentésünk a következő:

Széchenyi Viktor gróf főispán 3 órakor nyitotta meg a közgyűlést.

Előadó: *Kerekes Lajos dr. és Varga Elemér.*

Jegyzők: *Farkas Sándor, Bokor Átilla, Koller Gyula dr.*

Jegyzőkönyvhitelítők: *Nagy Ignác és Kovács Á. Sándor.*

Holly Géza dr. felszólal, hogy többször volt alkalma tapasztalni, hogy a közgyűlés hivatalos jegyzőkönyvei nem fedik egészen a tényleges valóságot. Nem akar ennek szándékosságát tulajdonítani, hanem csak emberi gyengeségből magyarázza, a megelégedettségéből. Mivel a szervezési szabályrendelet megengedi, hogy a kijelölt két hitelítő helyett esetleg külön hitelítő közgyűlés is összehívható, kéri, hogy ezután ezt a módszert válasszák. Tessék megjelölni a hitelítés időpontját s aki akar, akkor megjelenhetik.

Kisteleki Károly t. főjegyző elvben semmi kifogást nem emel *Holly* indítványa ellen, csupán gyakorlatban találja azt nehezen kivihetőnek. *Sadra Gyula dr.* szintén a gyakorlati megvalósítás érdekében szólal fel, azt hiszi, hogy a hitelítésnél viták támadhatnak — szóval új közgyűlés lesz és a vége mégis az lesz, hogy a két kiküldött hitelítőnek kell a gordiuszi csomót elvágni azzal, hogy a vitalkozók ellen is hitelítési a jegyzőkönyvet. Ő a régilt jobbnak tartja. *Nagy Ignác* mint gyakori hitelítő jelzi, hogy ők mindig jelkimeretesen át szokták olvasni a jegyzőkönyvet. *Kégl Miklós* azt kéri, hogy meg kell-e említeni minden felszólalást! (Közbeszólás: — *Persze!*), mert ő nem találta azt.

A közgyűlés 37 szóval, 35 ellen elfogadja *Holly Géza* indítványát. A hitelítés szombaton d. u. 3 órakor lesz: *Nagy Ignác* és *Kovács Sándor* lemondottak a hitelítésről, mivel szombaton a hitelítés óráiban el lesznek foglalva. A főispán *Reé István* és *Kisteleki István* kéri fel a hitelítésre. *Kisteleki István* elfoglaltsága miatt szintén lemond a hitelítésről.

Tóth Artur nagy derűtlenség közben szintén. Végre *Holly Géza* vállalta el a hitelítést.

Kerekes Lajos dr.

Széchenyi Viktor gróf meleg szavakkal ünnepelte *Kerekes Lajos dr. h. polgármester*—főjegyzőt, a ki e hónapban ülte hivatali működésének 25 éves évfordulóját. (Lelkes éljenzés.) *Kerekes Lajos* rövid, de igen szép beszédben közönte meg a város közönségének iránta megnyilvánuló rokonszenvét.

Indítványok.

Vágó Lajos indítványt terjeszt be a burtelepi földek parcellázása ügyében. Semmi ok nincs arra, hogy ezt a parcellázást továbbra is elhalasszák. Indítványozza, hogy az utca burkolásokra már most írják ki az anyagszállítási árlejtéseket. A közgyűlés az előbit visszautalja a tanács elé előkészítés végett, az utóbbit nem fogadhatja addig, míg az utast a város nevére felelőkönyvezve nincs.

A polgármester

jelentését tudomásul vette a közgyűlés. *Elek Gyula* azonban sürgeti a vízvezetéki lezárolást, amelynek már februárta meg kellett volna lenni. *Kovács Á. Sándor* viszont azt említi meg, hogy a vízdíjakból tudomása szerint 40 ezer koronával kevesebb folyt be, mint amennyire az előírás szerint számítani kellene. A polgármester jelzi, hogy mindezeket sürgette ő is, de eddig még nem terjeszthetett be a megoldásról jelentést.

Az új kaszárnya.

Kerekes Lajos dr. előterjeszti, hogy az új honvédlaktanya építése mindinkább sürgetőbbé válik. A közgyűlés megállapodott ugyan abban, hogy az új kaszárnyát a Malom-utcában építi fel, azonban a jószívű háztulajdonosok a nagyrészt rozsz viskóik kisajátítási értékét 250 ezer koronára emelték fel, s így a város ezt a tervet a maga nagy károsodása nélkül nem fogadhatja el. A régi Városmajor értéke s az új megépítési összege tegyfeljebb 130 ezer koronába kerül, ami mellett még megmarad a

régi sörházalom is egy utcával. A kincstár 74 ezer korona bért hajlandó fizetni az új kaszárnyáért. Ebben az összegben azonban benne van az a 8 százalék is, a melyet a régi kaszárnya átalakítási költségei után is kap. *Lits Ferenc* nem látja még a helyzetet kialakulnak s így korainak tartja a határozást. Szerinte a deszállás-törvény nagyon nagy terheket ró ránk, amennyiben azt 1895-ben alkották s a mostani viszonyok sokkal drágábbak, mint a 20 esztendő előttié. Kívánja, hogy a város a kincstártól hosszabb időre biztosíttassa a bérletet. *Szalay Miklós* szakszerű érveléssel mutatja ki, hogy az új kaszárnya katonai új létszáma részére csupán a kincstár évenként 1 millió 200 ezer koronát fizet ki ellátásra. Ezenkívül vannak az egyévi önkéntesek költségei s a tiszték, valamint a legénység magánvagyonra, amelyet itt költenek el, vagyis a város forgalmát körülbelül másfélmillió koronával emeli az új katonaság. (Élénk helyeslés.) *Elek Gyula*: ne vesszünk már most össze azon, hogy mennyit kell innánk. Ha a város 5 és fél százalék törlesztést fizet a kölcsöne után, akkor körülbelül 13 ezer koronát fizet rá a kaszárnyára, azonban 50 év alatt letörlesztette az építési költségeit s az épület az övé teher nélkül. *Holly Géza dr.* a régi városi rendszer legnagyobb bűnét a kaszárnyapolitikában látja. Mindenki azt szidta, hogy minden egyebet elhanyagoltunk és csak kaszárnyákat építettünk. Ő nem 13, hanem 25—28 ezer kor. ráfizetést lát. (Zaj. Akkor is megszavaztuk.) Nem hiszi, hogy 5—6% amortizációs kölcsönt lehessen kapni s akkor a tatarozási költségekkel 40 ezer koronára is fölmege a ráfizetés. *Dieballa György* szerint a kaszárnyák mindig várakozáson felül jövedelmeztek. A város vagyont szerzett, mert 5%-os adósság törlesztés mellett 6% bért kapott a kaszárnyáért. Ha nagy tökéletet volna a kaszárnyáiban, most még nagyobb volna a jövedelme. *Arokey dr.* utal arra, hogy mióta a katonaság egy része elment, a kereskedelem visszaesett. Azelőtt

SÖVEGJARTÓ JÁNOS VASZONARUHÁZA BARÁTOK ÉPÜLETE.

Nagy választék **agy és asztalneműekből**, csipkefüggöny, futószőnyeg, fehér és színes bargét, **kanavász** és a többi **LEGOLCSÓBB SZABOTT ÁRAK MELLETT.**

Mai lapunk 4. oldal.

Divatos
nouveaux-kalapok.
2:40
3:60
4:—
5:—
korona:

Nagy Husvéti kalapvásár.

KNAZOVITZKY divatruházában.

Olcsó reklám árak:

Olcsó és Angol
nyulatör-kalapok
5:—
6:—
8:—
10:—
korona.

Eredeti divatformák női-, leányka-, selyem, vászon- és díszített szalmakalapokban.

verekedtek a főutcán a boltokért, most ki se veszik. Föltétlenül ragaszkodik a kaszárnyaépítéshez. Steiner Jákó dr. nem igen bizik mesterének, Elek Gyula dr.-nak számításában, mert rendesen olcsón kezdés drágán végzi, azonban ő azt hiszi, ha 5% -ra nem is kapunk pénzt, kapunk 6-ra, de a kincstártól kiakadhatnak a 74 ezer helyett 80 ezer koronát.

Kovács A. Sándor figyelmezteti a közvélelédet, hogy a mostani honvédelmi szerződése lejár, s ha újat nem építünk, ezt eszelnek csak a pótkeret részére használnák a kevesebb bérét. Borchert Jenő dr. v. b. t. szerint ha 30-40 ezer koronát ráfizetnének is a lakanyára, még akkor is visszakapnánk azt az összeget fogyasztási adóban, amely a másfél millió korona arányában bizonyosan kitett 50-60 ezer koronát. A közvéleléd végül meg sem akarja hallgatni a további felszólalásokat, nagy éljenések közt megszavazta a kaszárnyaépítést. A részletek ezután következnek.

A honvédség részére a Puckert-terület 2 holdnyi területét 100 koronáért bérbeadott a közvéleléd zöldségtermelésre.

(Folytatása a holnapi számban.)

HIREK.

Nagybeteg plebánus. Mint részvétellel értesülünk, Kovács Alajos csákbérenyi r. kath. plebánus már hetek óta súlyos beteg, ki mellé a megyéspüspök kíséretével Papp Kálmán belv. segédlelkész küldte ki.

Új segédjegyző. Iszakszentgyörgyre, a lemondott Szalai Kálmán segédjegyző helyébe helyettesítésre a székesfehérvári főszolgabíró Pallós József ráckeresztúri segédjegyzőt küldötte.

Gyógyszertár átruházás. A belügyminiszter megengedte, hogy az alcsumi „József Nándor” gyógyszer-tár Vajda Károly nevére Kis Ernő nevére irassék át.

A közgyűlési határozatok hiteltelisége. A tanács még tegnap életbeléptette a törvényhatósági bizottságnak a közgyűlési határozatot 3 nap alatt elkészíteni. A jegyzőkönyvbe csak a határozat szövegét és tartalmát veszik be, magát a határozatot a referens tervezetén hiteltelik.

Halálözös. Hajós Mihályné született Krajniger Anna 87 éves korában március hó 31-én elhunyt. Temetése április 1-én délután fél 3 órakor lesz Sütő-utca 6. sz. alól.

A községek ivóvízeiről. Közegészségügyi viszonyaink rendezésében nagy lépés a székesfehérvári főszolgabíró azon rendelete, mellyel meghagyja a községnek, hogy azokat a kutakat, melyeket a vegyvizsgálat az egészségre ártalmasaknak ítél, most már feltétlenül betömje, azokat pedig, melyek tisztogatásra szorulnak, haladéktalanul kitisztogassák. Ezután pedig a közhatalmára szánt kutak évenként tisztítandók és ennek ellenőrzése a község szigorú kötelessége. Végül ajánlja, hogy a községek igyekezzenek államsegéllyel kifogástalan, egészséges kutakat furatni. Ez az a pont, ahol a községek kimutathatják, vajjon jóindulattal viselkednek-e a közegészség iránt. Államsegéllyel eszközölt kútfúrások csak a képviselőtestület jóakaratára kell, hogy az államsegélyt kérje és ne ijedjen meg, ha az államsegélyhez némi közmunka hozzájárulás is kell, és legyen a jegyzőben némi ügybuzgóság, hogy az államsegélyt kérésre. Akkor talán kevesebben halnának meg évenként tifuszban a rossz víz miatt. Mert vannak bizony községek, hol minden évben fellép a tifusz, bebizonyítottan a rossz víz miatt.

Összedült iskola. A múlt heti szélvihar annyira megrázta a kápolnásnyéki r. kath. iskola rozoga épületét, hogy egyik fala bedől. Szerencsére gyermekek épen akkor nem tartózkodtak az épületben.

Újabb jövedelmet csipett el a város. Varázsvessző nélkül, de különös tehetséggel újabb jövedelmi forrásra bukkant jövedelmekre nagyon is rászorult városunk. Hogyan, hogyan sem, nem tudjuk, de valahogy felfedeztetett, hogy a vasúti tisztviselők és alkalmazottak, akik kedvezményes árért kapnak fát és szenet, eddig bejelentés nélkül hordatták be a fa és szén szükségleteiket és így közvetve nem fizettek utána. Pedig ez az összeg szép summa. Csak 1913 évre 1250 K-t tesz ki a következő esztendőben is legalább ugyanennyi lesz. Örülhetünk neki. De hát nem terhel-e mulasztás valakit azért, hogy évenként 1250 K-tól elcsúsztatja.

Jogos önvédelem. A kisapostagi korcsmában a múlt év őszén Szalai János arculította Hegedűs Mihály gazdát. Verekedés nem lehetett, mert szétválasztották őket. Hegedűs hazaindult, Szalai utána ment s újra megtámadta. Hegedűs kihozott az udvarról egy kapanyelet s azzal úgy elverte Szalait, hogy az 20 napnál tovább nyomta az ágyat. A helybeli kir. törvényszék az ügyet tegnap tárgyalta s Hegedűst jogos önvédelem címén felmentette.

Rosenstein Arturt elítálték. Rosenstein (Róna) Arrur, volt helybeli zenetanító, Neubarth Sándor ékszerészől három ízben ékszerket vásárolt hitelbe azzal a kikötéssel, hogy míg az árát ki nem fizeti, addig a tulajdonos Neubarth részére fenntartatik. Rosenstein az ékszerket elzálogosította s többrendbeli adósság hátrahagyásával megszökött a városból. Zúrichben fogták el. Tegnap tárgyalta a kir. törvényszék az ügyet s Rosenstein három rendbeli csalásért 8 hónap fogsárra ítélte és a büntetést a vizsgálói rogsággal kitöltötték vette.

Hölgyei a Tangó! Zöld drappfrész s megannyi különleges divatszín. Kellemes, lágy finom. Könnyebb, vagy nehezebb minőségekben. Ugyazintén a sék és fekete kosztümök tartalmas választék tekintse meg Rudbányainál még mielőtt vásárlását bárhol eszközölne.

Maradék kosztüm szövetek 140 cfr. széles méter ára 3, 4, 5 K.

Vandalizmus. A helybeli temetőben napról-napra felháborító dolgok történnek. Ismeretlen gonoszok megfosztják a sírokat díszítől, a virágoktól s újabb már tu-jákat és bukszusokat is lopnak. A temetőőrök nem képesek őrizni a temetőt, mert a város még szénakaszására is szorítja őket, csak temetőőrzésre nem. A temető bizottságnak (mert ilyen is van) nincs ehhez szava?

Fekete és sötétkék 140 cm. szedés finom kosztümökkel maradások. — egy-egy kosztümre — olcsón árúsítok. Deutsch Béla Szent Imre-utca, barátok épülete áttellenében.

Megtámadták a rendőrt. Fischer Károly, Tóth Pál és Link József erzsébeti csempés legények az utcán botrányt csaptak s az őket rendreintő rendőrt is megtámadták. A rendőrség 50, 30 és 10 K pénzbüntetésre ítélte őket.

Az alant írt nyilatkozatért teljes felelősséget vállalok.

Kizárólagos posztókereskedésben olyan férfi öltöny szövet, amelyik nem tisztagyapjából készült volna, nem fordul elő. Rudbányai.

A választék sok száz különböző színű, a legújabb divat szerint vannak összehozva, kezdő méter ár 6, 7, 8, 9 korona. Maradékok öltönyökre métere 3, 4, 5, 6 kor. Felöltő és nadrág szövetek a legjobbak.

Zene-bona. Tégl Ferenc és Németh Ferenc helybeli népzene-szek zene helyett zenebonát csaptak tegnapelőtt éjjel a Mautner-féle kávéházban. A rendőrség botrányos verekedés miatt indított elénk eljárás.

HALAKAT nagyhétre kérünk előlegyen Tisztelettel Gebauer Testvérek. Telefon 340.

Alhategészségügy. Seregélyesen fellépett az ebveszettség.

Divatos kosztümökkel, felöltőkkel és blúzokkal csak Deutsch Manó és Fia áruházában vásároljon, miután a cég ezeket reklámárakkal árúsítja.

Dunai ponty, balatoni sülőfogos a Bodega Csemege Csarnokban kapható.

Elvesztett egy foxterre nőtény, jobb füle, szemé, valamint farka fekete. Megtaláló sziveskedjék a Szammer-nyomdat értesíteni.

PÜMEI kávébehozatal! SZÉKESFEHÉRVÁR. (BARÁTOK ÉPÜLETE.)

Pörkölt kávé keverékei utolérhetetlenek! Saját villamos kávénapgyörköldé! Telefon 250.

Bojtorján-hajszesz hajhullás, molyosodás és fejkorpásodás ellen kitanon beavt hajápoló szer. Ára 1 K 20 kapható Magyar Korona gyógyszer-tár Városházán.

Divatos angol és francia női kosztüm és ruhaszövetek, a legújabb színek és szövetek elismerten csak a legjobb minőségek kaphatók Keresztes Zsigmondnál. Egyes kosztümre és ajra való maradékok úgy színesben, mint sötétkék és fekete-ben rendkívül jutányos áron.

Halálos véskét követ el, ha cipőszükségleteit nem Pollák Rezső cipőüzletében szerzi be. Oriási raktár, olcsó árak.

Husvétii sonkák és likörök, feltört dió, Salvator sör, naponta friss tavaszi zöldség ujdonságok Gebauer Testvérek-nél. Telefon 340.

Fogakat és fogorokat a legújabb eljárás szerint készit KOVÁCS DEZSŐ Base-u. 1. Gebhard-ház. Telefon 332.

Megérkeztek a világhírű Bally cipők! Valogatott divat formákban. 15- 16-50, 18-50, 20-50, 24-50 koronás. Olcsó egységárak-konzerezhetjük be Knazovitzky divatruház egyedüli lerakátaban.

Dr. Molnár János ügyvéd Irodáját Nádor-utca 13. szám alatt (Koronafi házban) megnyitotta.

Harisnya hét!

6750 pár gyermek- női- és férfi harisnya kerül e héten eladásra

25⁰⁰ árleszállítással, **Nofitzernél.**

Figyeljen címünkre! Mert nemcsak szőrmeárut, hanem férfi-, fiu- és leányka-
kalapokat és női kalapformákat és diszeket
a legolcsóbban csakis **DANCZIG** és **STELCZER**-nél vásárolhat Nádor-u. 17.

Székesfehérvár szab. kir. város

APOLLO
mozgófényképszínház

Szerdán, csütörtökön
április 1 és 2-án

DANTE

isteni színjátéka

(Divina Comedie)
5 felvonásos dráma.

Mellékképek:

1. Birna látképe.
2. Duci különös kalandja (hum.)
3. Egy szenzációs kalap (hum.)

Mérsékeltlen felemelt
! ! helyárak ! !

Jegyfüzetek érvényesek.

Előadások kezdete
7 és 9 órakor.

Jegyek előre válthatók
az **APOLLO** pénztáránál
és Krausz Verona
dohánytözsdejében.

JAJ MAMÁM! Huzzad csak
kiváló virradatig
(Kis Király) Váci-utcán (Mozsi
király) Katonadolog, Ne-
vető férj, eva. Cigánypri-
más (Haccacaré) stb. operett
összes énekszámát 20 fillér.

Legújabb népdal-
gyűjtemény kottával
20 FILLÉR.
KAUFMANN, Kossuth-utca 9.

Egyesületi élet.

Az Iparoskör közgyűlése. Élénk részvétel mellett vasárnap délután 4 órakor folyt le a kör kossuth utcai helyiségében. Havranek Antal elnök emelkedett hangú megnyitójában kitért az elmúlt év súlyos gazdasági krízisére is, mely különösen az iparosokat sújtotta, amelylyel kapcsolatban különös figyelmébe ajánlotta az iparosoknak a társadalmi munka szükségét és hasznosságát, továbbá azt az országos mozgalmat, melyet a fővárosi iparegyesületek politikai szervezkedés céljából indítottak, hogy az országgyűlésben az iparos társadalom megfelelő képviselőhöz juthasson. Az élnézéssel fogadott megnyitót után Arany Nándor titkár terjesztette be szép gondolatokkal telt jelentését, melyet Vályi Ferenc pénztárnok jelentése követett. Emellett érdemel, hogy ez a néhány év előtt még terhekkel, anyagi gondokkal küzdő egyesület aránylag rövid idő alatt annyira virte, hogy ma már mint a pénztári jelentés mutatja, a két és fél ezer korona lettári értéken kívül még ezer korona körül cirkáló készpénz vagyona is van emellett, hogy a múlt évben az Ipartestület keretében levő Iparosház alapra 1000 koronát juttatott. A választás alá kerülő tisztikarban és választmányban új tagok lettek: Szentes János alelnök, Sulek László ellenőr Kiss Károly, Kovács János, Pintér János, Fischl Gyula, Hári Gyula, Sztupa János, Gáms János választmányi tagok és Folkert Lajos, Arany Sándor, Hublik Ferenc, Kohári József vál. pottagok.

SZÍNHÁZ.

— Művészt a városi színházban április hó 4 és 5-én szombaton és vasárnap fővárosi neves művészek és művésznők közreműködésével. Fellépnek: Kovács Lili, Boriss Bianka, Gáthy Gitta, Békeffy László, Kertész Endre, Marossy Vilmos, Konferál: Békeffy László, iró. Kármester: Vécsey Sándor. Előadásra kerülnek a legújabb operettek slágerszámai Szibill-ből és Kistirály-ból stb. Kuplék és tr fák: Örmester dal, Baba Sári, Minden asszony csókra termett, Néha-néha visszatérnek a tavaszi álmok, Nem tudok orozul, Fekete-lila cipők, Dal az első csókról, Aludj flam, Komédiás dala, Feleségem korcsolyázik, Kisebb szindarabok: Molnár Ferenc: Színház, Vajda Ernő: Tangó a falun, Karinty Frigyes: Nagybúcsi, Békeffy László: Biztos! sunk, Utókura, Gábor Andor: Tetszik a bluzom? stb. Legújabb táncduettek, tango, turilána, stb. Műsor mindkét este más. Az előadások 8 órakor kezdődnek. Helyárak rendesek. Az összes jegyek a mai napról kezdve Krausz Verona dohánytözsdejében, az esték előtt pedig a pénztárnál válthatók.

Dante. Szerdán és csütörtökön a legnagyobb olasz költőnek Dante-nak világhírű alkotása az isteni színjáték (Divina Comedia) kerül bemutatásra az Apollóban. Örömmel regisztráljuk, hogy Székesfehérvár közönségének a komoly muzsa iránt is van érzelme, amit bizonyít az a körülmény, hogy a jegyek egy része már elővetelben elkel. Az előadások mindkét nap 7 és 9 órakor kezdődnek. A 9 órai előadásnál Rexa Dezső író konferál. A helyárak mérsékeltlen felemelték. Jegyek válthatók az Apolló pénztárnál és Krausz Verona dohánytözsdejében.

APRÓHIRDETÉSEK.

Minden nagyságban levő boroshordó, mosó gép- és más butor-darabok eladók Budai-ut 1. szám.

Jobb fiu gasztalostanoncnak főlvétetik. Varga István főlvétor-asztalos Tobak-utca 17. sz.

Elárulított keres azonnali belépésre Vermes! Frigyes.

Kiadó hentes üzletnek egy sarok bolt a Pálya- és Gyár-utca sarkán épülő házban, közvetlen a vasut és a műhely, a futóház és téglagyárak közelében. Ugyanott egy 2 szobás, 1 előszobás lakás is kiadó. Bővebbet Deák Ferenc-utca 11.

Eladó egy kassai árszapalma (300 métermázsza) és 15 hektó öreg-hegyi óbor, elsőrendű. Tučakozódní kiadóhivatal.

Almás-telep mellett, olaj-utcai kertek végén eladók házhelyek. Tudakozódní kiadóhivatal.

A legjobb fajta takarmányrépamag nagy rektár miatt olcsón kapható Tóth Sándor fűszerkereskedőnél Székesfehérvár Olaj-u. 2. sz.

Palotai utca 30. sz. alatt irágya eladó.

Mindenféle női kézimunka mon-tirozás legszobbi kivitelben és jutá-nyosan készül. Szent István tér 3. sz. alatt.

Mérlegképes könyvelő, perfekt magyar-német levelező, gépiró, az összes irodai teendőkhöz teljesen önállóan dolgozik, bármily iro-dai alkalmazást keres, vidékre is megy. Nem nagy fizetésre — mint állandó állásra reflektál. Szives meg-kereséseket a kiadóhivatal „Korrekta” jelige alatt továbbít.

Hizott sertésért, borjuért leg-töb-bet a Szövetkezeti Húscsarnok (Deák Ferenc u. 4.) ad.

A
Nádor kávéházat

HAAS TESTVÉREK

átvették s most már saját kezelésükben vezetik to-vább, törekedve a n. é. közönség meglegedésére.

Kitünő ételek és italok.

Pontos, figyelmes kiszolgálás.

Naponta elsőrangú cigányzene.

Az uri világ találkozó helye.

Mielőtt

cipőszükségletét beszerezné, tekintse meg **POLLÁK REZSŐ** a Dunántul legnagyobb cipőüzletét. Husvétii ocáslló árak. Női fél sevrő-fekete korona 7-50-tól, amerikai barna férfi fűzős 13— K-tól, Férfi félcipő sevrő 10— koronától. — Kérje nagy képes árjegyzékemet. — Mérték után rendelé-Telefon 107. sekre különös súlyt helyezek. — Talpalások egy óra alatt készülnek. Telefon 107.

**UJONNAN FELSZERELT ÉS BERENDEZETT
FÉRFI- FIU- ÉS GYERMEKRUHA ÁRUHÁZ**

„A SZERŐSENHEZ.”

Nagy választék rendkívüli olcsó árak!

Domán Károlynál, Nádor-u. 2. sz.

Krizantémum (koszorúvirég) kú-
lóféle színben, kiállításra alkalmas
csomónként 4 fillér. Széchenyi-utca
26. szám.

Egy földszintes, jókarban levő
cserépszindelyház, öt szobával és
két konyhával kedvező feltételek
mellett eladó. Reseta János-utca 7.
szám alatt, Bővebbet ugyanott.

Nagyszemű ribizke csomónként
10—12 fillér, málna 5 fillér, nagy-
fajta, kitűnő ízű oper (szamóca da-
rabonként 1 fillér. Széchenyi-utca
26. sz. a.

OLYMPIA

MOZGÓFÉNYKÉPSZÍNHÁZ
— BUDA-UT 3. —

MŰSQR: március 31-én és ápr-
ilis 1-én, (kedden és szerdán)

A felhők között

szenzációs detektiv dráma
4 felvonásban.

E fenomenális filmalkotásón
különös szerep jut két nőnek.
Az egyik kábitó szépségével
megszédíti a kiszemelt áldozat-
ot, hogy ezáltal cinkostársai-
nak kezére juttassa, a másik
életét feláldozva tyja megmen-
tésére, egy repülőgépről száll
át egy léggömb kosarába,
hogy megkötözött atyját meg-
mentse.

4 pótképpel:

1. Pali a háremben. (hum.)
2. Tengeri utazás. (Term. után.)
3. Modern hamupipóka. (hum.)
4. Eclair-híradó. (Aktualitások.)

Vasárnap
BPESTI DROGISTAK
SZ. T. C. I.
Kezdeté 8. u. 3 és 1 órakor.

Üzletáthelyezés.

Van szerencsem a nagyérdemű
közönség b. tudomására hozni,
hogy 15 év óta fennálló

**Szoba, cim, cimerfestő,
aranyozó és mázoló**

műhelyemet Basa-u. 4. szám
alól. saját házamba,

RÓZSA-U. 3. szám alá helyez-
tem át. Főtörekvésem továbbra
is az leend, hogy mélyen tiszt-
elt megrendelőimet a legmo-
dernebb és legizlésebb munká-
kkal szolgáljam ki, a legju-
tányosabb árak mellett.

**Nagyobb munkáknál
saját tervezés.**

levelező lapon való értesítésre,
vagy telefonon felhívás-a ház-
hoz megyek.

Számos megrendelést kér

Kálóczy Gyula
festő.

Rózsá-utca 3. szám.

Zirczi templommal szemben.

Telefon 3—62.

Valódi brünni szövetek

az 1914. évi tavaszi és nyári időnyre

Egy szelvény	7 kor.
3. 10 méter hosszú	10 kor.
szelvény férfruhához	15 kor.
(szelvény, 4 méter)	17 kor.
szelvény nőruhához	20 kor.

Egy szelvény férfi szalagruhához 20.— (Kér-
szelvény férfruhához, férfialakú, szalagruha-
parat, női kosárral szöveteket stb. gyári árakon
kell, mint megvárható és szelvény 100 méterrel
ismert postai úton rakják.)

Siegel-Imhof Brünn.

Minták ingyen és bérmentve.

Az előnyök a melyeket a magánverő évez. ha
szövetkészítéssel, közvetlen Siegel-Imhof cég-
sál, az egyik piacos rendelt. meg. igen jók
szelvény, szabott, legolcsóbb árak. Úriassz
választék. Minták, figyelmes kiszolgálás, még
a legkisebb rendelésnél is, teljesen trisz árban

Gazdak figyelmebe!

Kecskeméthy-féle „Menthol“

Rovar- és hernyó-irtószer.

Por alakban dobozban van forgalomban és folyékonyá lesz
használatba véve. Használati utasítás mellékelve.

Kis doboz ára 1 K 50 f. Nagy doboz 2 K 80 f.

Egyedüli elárusító

Tóth Sándor

fűszerkereskedő.

Székesfehérvár, Olaj-u. 2. sz.

! LEGDIVATOSABB !

Szalma és tagal női
! kalapformák !

LEGJABB VIRÁG- ÉS TOLLDISZEK.

Blúzujdonságok

! potom áron !

Kováts Antal, Városháza.

TELEFON 319.

TELEFON 319.



Veszprémi kiállításon 1904.

Eremmel kitüntetve!

Pécsi országos kiállításon 1907.



Zongorák!

PIANINOK! — HARMONIUMOK!

A leghíresebb bécsi gyárosoktól:
EBERHAR, FÖRSTER, STINGL,
HOFMANN és CSERNY, stb.

Allandóan nagyraktáron vannak bármilyen

HANGSZEREK,

részletek és bérletek is kaphatók legolcsóbb árak
mellett.



Zongorák	800 K-tól feljebb
Pianinók	450
Harmoniumok	70
Cimbalmok	70
Cimbalmok pedállal	130

10 évi jótállással.
Javítások és hangolások a leg-
jutányosabban eszközölhetnek.

HEIN MÁRTON

Dunántul legnagyobb mű-
hangszerkészítő telepe.

Kossuth-u. 2. és Simor-u. 37.

Szigorúan szabott szelvény árak.

Szigorúan szelvény árak.

MAGYAR KIRÁLY szálloda

étterem és kávéház teljesen átalakítva
és berendezve áll a nagyérdemű hely-
beli és vidéki közönség rendelkezésére.

Elsőrendű konyha. Figyelmes kiszolgálás.

Tiszta és jutányos szobák.

Különös súlyi fektelek konyhámra. Allandóan
— csopaki és öreghegyi borok. —

A fővárosban elsőrendű tiszteletben évekken át
szerzett tapasztalatimat óhajtom itt is érvénye-
síteni, hogy vendégeim legkényesebb ízleléseinek
is megfeleljek. A nagyérdemű közönség támo-
gatóását kérve maradtam tisztelttel

Kaszás Lajos

— szállodatulajdonos és vendéglős. —

Esténként elsőrendű zene.